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Program akce

Hlavní blok

9:00 - 9:15 Zahájení konference
Petr Koubský - Deník N

 

9:15 - 9:45 Z Brna na New York Stock Exchange (NYSE): The AVG Story
Gabriel Eichler - Benson Oak
Jedna z největších osobností českého byznysu, zakladatel společnosti Benson Oak, vrcholový manažer mnoha významných
firem na obou stranách Atlantiku, tvář z titulní strany posledního vydání časopisu Forbes, pomohl přivést AVG jako první
středoevropskou firmu až na americkou burzu.

 

9:45 - 10:00 Co se zrovna netřpytí, nemusí ještě nebýt zlato; aneb o tom, proč negeneralizovat
Jan Mrázek - ADASTRA
Tři drobné životní příběhy v podání prezidenta společnosti AdAstra o setkání s moudrými lidmi, o tom, co všechno se dá
změnit pouhým slovem, o síle pozitivního myšlení, odkrývání lidského potenciálu a odvaze vidět příležitosti tam, kde je
mnozí nevidí.

 

10:00 - 10:15 Úspěch přichází i po depresi – aneb naše cesta ke cloudu
Martin Záklasník - T-Systems Czech Republic,
Vždy jsem byl přesvědčen o tom, že na konci každé plodné spolupráce se dostaví především úspěch a uspokojení. I v
příběhu, o který se s vámi podělím, to tak vypadalo – až do chvíle, kdy těsně po vítězství přišel pád… v tu chvíli se však
ukázalo, že IT evoluce, pokud je člověk její součástí, zajistí nové vzpřímení, posílení a nový, ještě významnější úspěch.

 

10:15 - 10:30 Rizika zavádění novot
Pavel Kubů - Intel Czech Tradings
„Myjte si ruce, když nechcete, aby matky a děti po porodu umíraly.“ Tohle radil svým kolegům v polovině 19. století
rakousko-uherský lékař Ignác Semmelweis. Setkal se s neuvěřitelně bouřlivým odporem, lékaři pokládali jeho názory za
urážku - jak by mohli být nemocí vinni oni sami? Semmelweis prohrál a zemřel v blázinci. Co z toho plyne pro dnešní dobu
a zejména pro zavádění počítačů do medicíny, nad tím se zamyslí Business Development Manager společnosti Intel.

 

10:30 - 10:45 Priority a „priority“
Dana Drábová - Státní úřad pro jadernou bezpečnost
Riziko a jeho vnímání je subjektivní záležitost a velmi závisí na konkrétní situaci. Hranice mezi civilizací a barbarstvím je
tenčí než si uvědomujeme. Několika týdenní absence dostupné energie nás může posunout do společnosti na pokraji
chaosu, plné násilí a krutosti. V roce 2005 si to prožilo město New Orleans po velkých záplavách. Vyprávění Dany
Drábové, která má jako předsedkyně Státního úřadu pro jadernou bezpečnost s rizikem bohaté zkušenosti, popisuje její
osobní zkušenost z Arménie.

 

10:45 - 11:15 Coffee break
 

11:15 - 11:30 Pomož si sám
Martin Belza - Vodafone Czech Republic
„Nejbližší pomocnou ruku najdeš na konci svého ramene.“ V roce 1997 zasáhly povodně areál Přerovských strojíren,
jejichž restrukturalizaci jsme těsně předtím zahájili. Příběh odstraňování škod a následných úprav projektu.

 

11:30 - 11:45 Pavel Sodomka: muž, který dělá věci po svém
Pavla Sodomku působil v českém Microsoftu. V jeho kariéře pak následoval Sprinx, Atlas a další cesta k dnešním
podnikatelským aktivitám, které už mají k IT poměrně daleko. S ostatními přednášejícími BIF má společné to hlavní: jde
svou cestou, celkem často tam, kde zdánlivě žádná není.

 



11:45 - 12:00 Změnil chování Čechů
Tomáš Čupr - Rohlik.cz
Tomáš Čupr se nesmazatelně zapsal do historie českého internetu raketovým startem projektu Slevomat.cz, který u nás
způsobil slevové online šílenství. V roce 2010 se Slevomat.cz stal Projektem roku a sám Tomáš Čupr o rok později
Osobností roku v prestižní anketě Křišťálová Lupa - Cena českého internetu.

 

12:00 - 12:15 O škodlivosti lásky
Ondřej Neff
Novinář, spisovatel sci-fi, fotograf, jedna z legend počátků českého internetu, zakladatel a provozovatel serveru
Neviditelný pes Ondřej Neff tvrdí, že "Láska je mimořádně nebezpečná duševní choroba s nedozírnými následky".

 

12:15 - 12:30 Jak se nám změnil svět
Jiří Devát - Cisco Systems
Jiří Devát prošel několika významnými posty v největších společnostech českého IT a dnes je generálním ředitelem CISCO
SYSTEM (Czech Republic) s. r. o.

 

12:30 - 13:30 Oběd
 

13:30 - 13:45 Na očích veřejnosti
Kamil Čermák - ČEZ ICT Services
Kamil Čermák má za sebou kariéru, v níž byl neustále na očích veřejnosti: jako redaktor Českého rozhlasu a České
televize, jako tiskový mluvčí a poradce tehdejšího ministra průmyslu a obchodu Vladimíra Dlouhého, jako manažer v
Českém Telecomu, v ČSA a posléze v ČEZ, kde dnes řídí dceřinou firmu ČEZ ICT Services. Když jste tolik na očích a ke
všemu pořád pracujete v nějaké instituci, jejíž jméno začíná slovem český/česká, budou vás pořád buď chválit, nebo
kritizovat, samozřejmě častěji kritizovat; nestane se vám ale, že by si vás nevšímali. Nezávidím.

 

13:45 - 14:00 Pohled do jiného světa
Martin Cígler
Jaká je Severní Korea, jedna z nejhůře dostupných zemí světa? Jaké příběhy prožívají tamní obyvatelé? Svůj pohled
představí Martin Cígler, předseda představenstva a ředitel společnosti CÍGLER SOFTWARE, a. s.

 

14:00 - 14:15 Média mají skvělou budoucnost
Dalibor Balšínek - Echo24.cz
Vyhlídky tiskových médií - je to s nimi tak zlé, v čem spočívá jejich budoucnost? Příběh Lidových novin na tabletu, příběh
newsroomů a role novinářů v dnešním světě z pozice člena představenstva MAFRA, a.s., a výkonného ředitele Lidových
novin.

 

14:15 - 14:30 Cesta, kterou jsme se dali
Jan Hartl - Středisko empirických výzkumů
Příběh české společnosti po roce 1990 jsme všichni zažili, každý po svém. Proč je jeho dosavadním výsledkem
nespokojenost a pocit promarněných šancí? Odpovídá to realitě? Na to se ptá ředitel výzkumné agentury STEM.

 

14:30 - 14:45 Dvě dekády českého manažera
Svatoslav Novák - ICT Unie
Pohled na česká specifika při řízení podniků za první dvě desítky let v raném kapitalismu.

 

14:45 - 15:15 Coffee break
 

15:15 - 15:30 Česko pozornýma americkýma očima
Erik Best

Erik Best je Američan, který už jednadvacet let žije v Praze, takže - je vůbec ještě Američan? Myslím, že je: dívá se na
českou společnost s pochopením i zdravým odstupem. Píše denně skvělé komentáře pod titulkem The Final Word, vydává
anglicky psaný souhrn českého tisku The Fleet Sheet (geniální název), pozoruje nás (vystudoval mimo jiné ruštinu, takže
asi nejen nás) a ví svoje. Něco z toho nám na BIF řekne.

 



15:30 - 15:45 Příběh o moderním dinosaurovi
Pavel Zima - Seznam.cz
Seznam.cz je na českém trhu již 16 let. Koluje o něm nespočet vtipů, které naráží na to, že Seznam je neohebný
dinosaurus, který nepřináší žádné velké inovace a žije jen ze své historie. Český on-line trh není tak velký a Seznam.cz se
rozhodl nepřenechat ho celý globální konkurenci. Kde se našel drive na vnitřní změnu? Jaká hybná síla vede Seznam.cz na
cestě k tomu ukázat, že mu inovativní přístup nechybí? Poslechněte si příběh o vnitřních změnách v Seznamu, které
českým uživatelům jen letos přinesou několik zásadních produktových novinek.

 

15:45 - 16:00 Co je to talent?
Václav Marhoul
Talent má každý. Alespoň podle Václava Marhoula, známého producenta a člena Divadla Sklep, který je podepsán pod
filmy jako Mazaný Filip, Kouř či Tobruk a který patří k neopominutelným osobnostem české filmové scény.

 

16:00 - 16:15 Příběh vzdělávání - jak přišlo do škol a jak zase ze škol odchází
Ondřej Šteffl - Scio
Ředitel společnosti Scio, kterou založil v roce 1995 a jejíž zkoušky využívá v přijímacím řízení 53 fakult veřejných vysokých
škol. V roce 1990 založil první soukromou školu u nás - jedno z nejprestižnějších gymnázií PORG.

 

16:15 - 16:30 Týká se nás kolaps stavitelů pyramid?
Miroslav Bárta - Filozofická fakulta UK Praha
Civilizace netrvají věčně. Přicházejí a odcházejí. Egyptská Stará říše, nejúspěšnější velmoc své doby, se zhroutila po pěti
stech letech rozvoje kvůli nadměrné centralizaci, nezvládnutým státním výdajům a troše smůly v podobě dočasné
neúrody. Co čeká nás? To se na závěr konference pokusí naznačit Miroslav Bárta, ředitel českých egyptologických
projektů v Egyptě a Súdánu z pražské Univerzity Karlovy a spoluautor knihy Kolaps a regenerace: Cesty civilizací a kultur.

 

16:30 - 16:35 Závěr konference
 


